

Έντυπη έκδοση ΤΑ ΝΕΑ

Content

- Ανδρουλάκης κατά κυβέρνησης: Με τη στάση σας για τη Γάζα εκθέσατε τη χώρα και την ιστορία του ελληνικού λαού
- Νεοκλής Αβδάλας: Πιο δυνατός από ποτέ, έβαλε μυσ και ετοιμάζεται να λάμψει στο NCAA
- ΜΕΓΑ. 45 χρόνια φροντίδας. 45+1 λόγοι να γιορτάσετε μαζί μας!



Ο Παναθηναϊκός είναι έτοιμος για το «μπαμ» με τον έμπειρο τεχνικό. Ο Τραμπ επιβεβαίωσε μυστικές επιχειρήσεις της CIA και εξετάζει στρατιωτικά πλήγματα στη Βενεζουέλα, αυξάνοντας την πίεση στον Μαδούρο. Το Καράκας κατηγορεί τις ΗΠΑ για παραβίαση του διεθνούς δικαίου και θα διαμαρτυρηθεί στον ΟΗΕ.

«ΤΑ ΝΕΑ», σε συνεργασία με τις εκδόσεις ΜΙΛΗΤΟΣ, φωτογράφισαν τα ιερά κειμήλια της Αθωνικής Πολιτείας αποκλειστικά για τους αναγνώστες τους. Στο έργο του «Ηθικά Νικομάχεια» ο Αριστοτέλης ορίζει τα χαρακτηριστικά που πρέπει να διέπουν τις ανθρώπινες συμπεριφορές και πράξεις, ενώ απαντά στο διαχρονικό ερώτημα πώς επιτυγχάνεται ο ευτυχισμένος βίος. Ένας συνοπτικός οδηγός 48 σελίδων με όλα όσα πρέπει να ξέρετε για τις κρίσιμες εκλογές της Κυριακής στην Τουρκία.

Ραγδαία μεταβολή του καιρού τα επόμενα 24ωρα – Οι δύο καιρικές «διαταραχές»

Αφιερωμένο στις «Πεπτικές Διαταραχές» είναι το πρώτο βιβλίο της bestseller σειράς «Πες μου γιατρέ» που κυκλοφορεί απ' αυτό το Σάββατο με τα ΝΕΑ. Μια επετειακή έκδοση για τη Μονή όπου σημειώθηκε η τελετουργική κήρυξη της Επανάστασης του 1821, την ημέρα του Ευαγγελισμού. Ο Ρούντολφ Στάινερ ρίχνει μια διεισδυτική ματιά στα μυστηριακά κείμενα και τους συμβολισμούς της «Αποκάλυψης», του σπουδαιότερου προφητικού βιβλίου των ιερών γραφών.

Ανδρουλάκης κατά κυβέρνησης: Με τη στάση σας για τη Γάζα εκθέσατε τη χώρα και την ιστορία του ελληνικού λαού

Τραυματίστηκε 44χρονος ναυτικός κατά την απεμπλοκή κάβου από την προπέλα του «Blue Star Μύκονος» στην Καβάλα. Ο απόπλους του πλοίου ανεστάλη, ενώ ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο

νοσοκομείο. Σπάνιες φωτογραφίες από τα ιερά κειμήλια και τους κρυμμένους θησαυρούς στη Μονή Βατοπαιδίου περιλαμβάνει η πρώτη έκδοση της σειράς για το Άγιο Όρος.

Νεοκλής Αβδάλας: Πιο δυνατός από ποτέ, έβαλε μυς και ετοιμάζεται να λάμψει στο NCAA

Πηγες του τουρκικού υπουργείου 'Αμυνας δήλωσαν ότι οι τουρκικές ένοπλες δυνάμεις είναι έτοιμες να αναλάβουν αποστολή στη Γάζα και οι σχετικές εργασίες διεξάγονται σε συντονισμό με τα αρμόδια [παιχνίδια wildsino casino](#) όργανα του τουρκικού κράτους. Η Βουλή απέρριψε το αίτημα άρσης ασυλίας του βουλευτή ΠΑΣΟΚ Πέτρου Παπά με 258 κατά και 26 υπέρ. Ο ίδιος τόνισε πως όσα είπε αφορούν κοινοβουλευτικό έλεγχο και καλύπτονται από το Σύνταγμα. Στα ΝΕΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ οι φίλοι της στρογγυλής θεάς θα βρουν ειδικό ένθετο με όλο το πρόγραμμα του Μουντιάλ και αναλυτική παρουσίαση όλων των ομάδων που συμμετέχουν.

Η αντίστροφη μέτρηση για το ντέρμπι με την ΑΕΚ μπαίνει πλέον στην τελική της φάση, με τον ΠΑΟΚ να συνεχίζει απρόσκοπτα την προετοιμασία του στη Νέα Μεσημβρία και το κλίμα στην ομάδα να χαρακτηρίζεται από συγκέντρωση και αποφασιστικότητα. Ο Ισραηλινός Υπουργός Άμυνας δήλωσε πως αν η Χαμάς δεν τηρήσει τη συμφωνία κατάπαυσης πυρός και δεν επιστρέψει τα λείψανα των ομήρων, το Ισραήλ θα επαναλάβει τις στρατιωτικές επιχειρήσεις στη Γάζα, συντονισμένα με τις ΗΠΑ. Ο Βολοντίμιρ Ζελένσκι ανέφερε ότι η Ρωσία εξαπέλυσε πάνω από 300 drones και 37 πυραύλους σε νυχτερινή επίθεση κατά ενεργειακών υποδομών. Η DTEK ανακοίνωσε διακοπές παραγωγής αερίου στην Πολτάβα λόγω των επιθέσεων.

Σεισμός μεγέθους 6,5 βαθμών, σύμφωνα με το Αμερικανικό Γεωλογικό Ινστιτούτο (USGS), σημειώθηκε σήμερα στην Παπούα, επαρχία της ανατολικής Ινδονησίας, χωρίς άμεσες αναφορές για τραυματισμούς και χωρίς να εκδοθεί προειδοποίηση για τσουνάμι. Δύο 16χρονοι συνελήφθησαν στην Ηλιούπολη για σειρά εννέα

ένοπλων ληστειών σε περίπτερα στα νότια προάστια, με τη συνδρομή ειδικής αστυνομικής ομάδας. Μαζί τους, συνελήφθησαν και οι γονείς τους για παραμέληση εποπτείας.

Ήταν 19 όταν συμμετείχε ως αχθοφόρος στην ιστορική ανάβαση του Χίλαρι και του Νοργκάι Σέρπα. Στο απολαυστικό κόμικ «Τερματοφύλακας-Γιατρός» θα διαβάσετε ιστορίες ενός άλλου ποδοσφαίρου στις οποίες τα ποδοσφαιρικά συστήματα και η «ποδοσφαιρική λογική» δεν έχουν τον πρώτο λόγο, ενός ποδοσφαίρου «Old School» όπως έχει επικρατήσει να το αποκαλούμε τα τελευταία χρόνια. Ορισμένες τοποθεσίες, που συνδέθηκαν με τη ζωή του Χριστού, αποτελούν μέχρι σήμερα τόπους προσκυνήματος με ιδιαίτερη σημασία για τους πιστούς. Σημαντική κυκλοφοριακή συμφόρηση παρατηρείται από το πρωί στους κεντρικούς δρόμους της Αττικής, με αυξημένη κίνηση σε Κηφισό, Αθηνών-Κορίνθου, Κατεχάκη, Βασιλέως Κωνσταντίνου, Κηφισιάς, Μεσογείων και στο λιμάνι του Πειραιά.

Τον Ιούνιο του 2025, ο πρόεδρος της Xpeng, He Xiaopeng, ανακοίνωσε ότι η εταιρεία του θα προμηθεύει επίσης την Volkswagen με τα εσωτερικά ανεπτυγμένα τσιπ ADAS Turing AI και θα τα ενσωματώνει σε μοντέλα με το σήμα της VW από το 2026. Η Χαμάς διαβεβαιώνει πως θα επιστρέψει τις σορούς των νεκρών ομήρων στο Ισραήλ, στο πλαίσιο της συμφωνίας για κατάπαυση του πυρός, προειδοποιεί όμως το Ισραήλ ότι θα ξαναρχίσει τις μάχες αν δεν τηρηθεί η συμφωνία. Θύμα δολοφονίας έξω από ξενοδοχείο στους Ευζώνους Κιλκίς είναι 35χρονος από τη Σιέρα Λεόνε. Συνεχίζονται οι έρευνες της αστυνομίας για τον εντοπισμό του δράστη. Ο Κάντσα Σέρπα, ο τελευταίος εν ζωή της πρώτης αποστολής που ανέβηκε στο Έβερεστ το 1953, πέθανε σε ηλικία 92 ετών.